
 
COMUNICATO UFFICIALE N.19 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DAL 31/3 AL 6/4-2022 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
BORRUTO CARMELO (VOLLEY ACADEMY SASSUOLO) sospensione da ogni attività 
federale per gg.30, fino tutto il 7 maggio 2022, per plateali proteste durante la gara avverso 
decisioni arbitrali e perché al termine dell’incontro adottava un comportamento gravemente 
e reiteratamente intimidatorio nei confronti dei direttori di gara. 
 
AMMONITI 
BIFFI ELISA (ASD NEW VOLLEY ADDA) 
MANCINI FRANCESCA (AUTOSTOP TRESTINA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
IGEVO VERONA – Multa di € 100,00 per aver messo a disposizione degli arbitri uno 
spogliatoio privo di serratura, plurirecidiva. 
ASOLO ALTIVOLERIESE TV – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ASD PADERNESE – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina e multa 
di € 40,00 per servizio di asciugatura svolto in modo non regolamentare, recidiva. 
VOLLEY ACADEMY SASSOLO – Multa di € 150,00 per la sanzione disciplinare comminata 
al proprio dirigente. 
VOLLEYRO’CASAL DEPAZZI – Multa di € 100,00 per violazione protocollo covid (parte del 
pubblico non indossava la mascherina di protezione). 
COM.FER PALERMO – Multa di € 50,00 per assenza del servizio di asciugatura, recidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 7 Aprile 2022 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
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